

JAGUAR ENTHUSIASTS' CLUB ČR& SR

INFORMAČNÍ BULLETIN 01/23



11. 4. 2023

Vážení přátelé,

věříme, že jste úspěšně překonali všechny nástrahy velikonočních svátků, že vám bylo v rámci pondělního veselí náležitě vyšupáno, aby je neopustilo zdraví, půvab a dobrá nálada, a tak soudíme, že je ten správný čas na upozornění, že za několik málo týdnů se odehraje naše první letošní setkání, věnované tentokrát nejsevernějším oblastem naší půvabné země.

Střediskem našeho klubového setkání je tentokrát **hotel Břízky v Jablonci nad Nisou**, v kouzelném přírodním prostředí u jablonecké přehrady. Mimochodem tato přehrada patří mezi největší městské nádrže ve střední Evropě, a svou rozlohou přes 40 ha tvoří údajně největší vnitroměstskou vodní plochu v Evropě na východ od Ženevského jezera.

Do konce měsíce dubna zde máme pro JEC rezervováno **25 dvojlůžkových pokojů**, po tomto termínu nevyčerpané pokoje přejdou do volného prodeje. Jako vždy si rezervaci ubytování provedou účastníci srazu na svá jména z uvedené klubové kvóty.



Hotel Břízky, Jablonec nad Nisou,

e-mail: hotel@brizky.cz tel. 731 425 705,

Adresa: Průběžná 4597, Mšeno nad Nisou, 466 04 Jablonec nad Nisou

Sejdeme se zde **ve čtvrtek 25.** května Na trase našich etap jsou jako obvykle objekty jak přírodního, tak technického či historického charakteru, nechybí ani nahlédnutí do světa světoznámého českého sklářského umění, tak typického pro tento region, a potěšením pro „účastníky zájezdu“ snad bude i posezení v některé z vytipovaných restaurací.

Výběr tras respektuje naši snahu co možná se vyhnout dálnicím a hlavním frekventovaným silnicím. Ne vždycky je to možné, ale jak se budete moci přesvědčit, snaha tu opravdu byla. Lahůdkou v tomto ohledu bude jistě páteční přejezd Jizerských a Lužických hor, a v sobotu si užijeme např. sjezd od hradu Frýdštejn serpentinami do údolí Jizery na Malé Skále a následující „alpský“ výjezd kolem Suchých skal na cestě k zámku Hrubý Rohozec. Jezdeckým zážitkem a radostí pro naše auta by měl být i výjezd od Hodkovic nad Mohelkou po trati známého závodu do vrchu přes Záskalí až k výhledům na Ještěd, a taky trasa vedená vedlejšími silničkami po severním úpatí Ještědského hřebenu k centrálnímu parkovišti Ski areálu Ještěd, kde se při občerstvení na chvíli setkáme s účastníky ve stejném termínu probíhající **Jízdy veteránů**. Věříme, že neméně zajímavým zážitkem bude na závěr sobotní etapy plánovaná návštěva úžasné soukromé sbírky luxusních historických automobilů na libereckém výstavišti, a v neděli dopoledne, ještě před odjezdem domů, můžeme nahlédnout do světa snů a fantazie v jedinečném jabloneckém Muzeu skla a bižuterie.

S politováním však musíme konstatovat, že přes veškerou snahu si pořadatelé a organizátoři srazu stále ještě neosvojili zajištění naprosto perfektního počasí, a tak musíme spoléhat na náhodu a štěstí, aby si i posádky kabrioletů náležitě užily jízdu se sluncem nad hlavou a větrem ve vlasech. Spoléháme v tomto ohledu na Vaše pochopení a velkorysost, osvědčenou v minulosti již mnohokrát, a tak si s tímto parametrem příliš nelámeme hlavu.



Na shledanou s Vámi všemi ve čtvrtek 25. května v Jablonci nad Nisou se těší

Váš tým JEC



Přihláška na setkání i s plánkem příjezdu k hotelu bude na klubovém webu co nevidět.